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AGREE NEUTRAL *DISAGREE

94%
AGREE

6%

COMMUNICATION
Home Faith-Based

Conversations Have Grown

BEHAVIOR
Positive Impact on 

Child’s Behavior

92.5%
AGREE

7.5% 94%
AGREE

6%

COMPREHENSION
Child’s Understanding

of the Bible has Grown

APPROVAL
Recommends Fellow Parents

to Enroll Children

100%
AGREE

89%
AGREE

11%

OUTLOOK
Positively Impacted My Child’s

Choices, Attitude & Motivation

**DISAGREE was not selected by any parent on the survey.

Results based on 54 BSM parent responses
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